12 INSI03494 S00000300327

® Moen® Grab Bar Installation Instructions for Exposed
M o E N Screw Grab Bars

Instructions d’installation pour barres d’appui de
Moen® a vis exposées

“ | I | "l I | |I “ "| " I || Instrucciones de instalacion de barra de agarre Moen®
H ‘H VH H H” “ ‘ WH H ’HH H ’ para las barras de agarre con tornillos expuestosx

INS10349A

Thank you for purchasing this Moen

Exposed Screw Grab Bar. Moen is a leader in
grab bars, offering top quality products that
are attractive and innovative, with performance
features like 300 lb weight pull capacity that
exceeds ADA requirements.

Merci d'avoir acheté cette barre d’appui a vis
exposées de Moen. Moen est leader en barres
d’appui, en proposant des produits de qualité
supérieure attractifs et innovants, avec des
capacités de performance comme une
capacité au tirage allant jusqu’a 136 kg,

qui dépasse les exigences de 'ADA.

Gracias por comprar esta Barra de Agarre con tornillos
expuestos de Moen. Moen es lider en barras de agarre,
ofreciendo productos de alta calidad que son
atractivos e innovadores, con caracteristicas de
desempefio tal como la capacidad de halado por peso
de 300 lb. que excede las normas ADA.

Hardware contents: 6 stainless steel #10 x 2” screws
Contenu de la visserie : 6 vis en acier inox #10 x 2"
Contenido de herrajes: 6 tornillos #10 x 2”de acero inoxidable

To meet grab barADA compliant job specifications, proper placement must be followed.
Reference ADA Guidelines for placement specifications.

Afin de respecter les exigences de I'ADA relatives a l'installation de cette barre dappui, les directives
relatives a son positionnement doivent étre rigoureusement suivies. Consulter les lignes directrices
de I'ADA pour obtenir les précisions relatives a son positionnement.

Se debe respetar la ubicaciéon adecuada de la barra de apoyo para asegurar que se cumplan
las especificaciones de instalacion de la ADA. Consulte los Lineamientos de la ADA para ver
las especificaciones de ubicacion.

Tools Required / Outils requis / Herramientas necesarias

Phillips Screwdriver Le.vel
Destornillador Phillips Xl  Nivea
Tournevis a pointe cruciforme Nivel

1/8 drill bit Pencil
Méche de 1/8 po Q@ Cfayon
Broca de 1/8” Lapiz

Drill Stud finder
- Perceuse Détecteur de montants
Taladro Detector de montantes

INS10349A-Rev. 11/21



Installation Options / Options d'installation / Opciones de instalacion

For 24-inch grab bars and longer: For all grab bars:
Pour des barres d'appui de 24 po et plus : Pour toutes les autres barres d'appui :
Para barras de sujecién de 24 in (61 cm) 0 mas: Para todas las otras barras de sujecion;

Installation Instructions:
1. Please note that screws must be mounted into a wood stud for secure installation
2. Decide whether the grab bar will positioned horizontally or vertically at an angle, remember that BOTH ends of the grab bar must
be positioned over a wood stud. Diagonal/angled installation is possible only with grab bars 24" or longer.
3. Locate the studs behind the wall by using a stud sensor or other stud locating method. Studs are usually 16" apart; locate the
center of each stud.
Place the grab bar on the wall where desired so the flange is positioned over a wood stud. Use a level to verify desired placement.
Mark the 6 mounting hole locations
Remove the grab bar from the wall and drill 1/8” diameter pilot holes at each of the marked screw locations.
To mount the grab bar, position each end over the pre-drilled holes and affix to wall using the supplied screws. Repeat as needed
until all 6 screws are in place.
8. Check grab bar to ensure it is securely installed
Note: SecureMount Anchors are recommended for use in non stud (hollow-wall) applications per installation instructions.
(Secure Mount Anchors are sold separately)

No ok

Instructions d’installation :

1. Veuillez noter que les vis doivent étre enfoncées dans un poteau mural en bois pour que linstallation soit sre.

2. Décidez si vous voulez monter cette barre d'appui horizontalement, verticalement ou de biais, mais n'oubliez pas que ses DEUX ex
trémités doivent rester positionnées sur un poteau en bois. Des installations en biais/en diagonale ne sont possibles qu'avec des
barres d’appui de 24" (610 mm) ou plus.

3. Localisez les poteaux derriére la surface murale en utilisant un détecteur spécial ou par toute autre méthode. Ces poteaux sont
généralement écartés de 16" (40,6 cm). Localisez laxe central de chacun des deux poteaux de support.

4. Placez la barre d’appui sur le mur de facon a ce que ses brides soient positionnées au milieu d'un poteau en bois. Utilisez un
niveau pour vérifiez lemplacement exact d'une barre horizontale.

5. Marquez au crayon les 6 emplacements des trous de montage.

6. Enlevez la barre d’appui du mur et percez un avant-trou de diameétre 1/8” a chaque emplacement de vis.

7. Pour monter en place la barre d’appui, positionnez chacune de ses extrémités sur les avant-trous et fixez-la au mur en
utilisant les vis fournies. Répétez 6 fois la pose pour toutes les vis de fixation.

8. Prenez en main la barre d’appui pour vérifier sa bonne tenue.

Remarque : On recommande I'utilisation de dispositifs d'ancrage SecureMount pour toute installation d'un produit en I'absence de montant
(sur mur creux), conformément aux directives d'installation.
(Les dispositifs d’ancrage SecureMount sont vendus séparément.)

Instrucciones de instalacion:

1. Por favor observe que los tornillos deben montarse en una columna de madera para lograr una instalacién segura

2. Decida si la barra de agarre se colocara horizontalmente o verticalmente en &dngulo, recuerde que AMBOS extremos de la
barra de agarre deben colocarse sobre una columna de madera. La instalacién en angulo/diagonal sélo es posible con
barras de agarre de 24" o mas.

3. Encuentre las columnas detras de la pared utilizando un sensor de columnas u otro método de localizacion de columnas.
Las columnas usualmente estan separadas 16"; ubique el centro de cada columna.

4. Coloque la barra de agarre sobre la pared donde se desea, de modo que el reborde se coloque sobre una columna de madera.
Utilice un nivelador para verificar la colocacion deseada.

5. Marque las 6 ubicaciones de los orificios de montaje

6. Remueva la barra de agarre de la pared y taladre orificios piloto de 1/8” de didmetro en cada una de las ubicaciones de
tornillo marcadas.

7. Para montar la barra de agarre, coloque cada extremo sobre los orificios pre-taladrados y fije a la pared utilizando los
tornillos suministrados. Repita seglin sea necesario hasta que todos los 6 tornillos estén en su sitio.

8. Revise la barra de agarre para garantizar que esté instalada de manera segura

Nota: Segun las instrucciones de instalacion, se recomienda el uso de los dispositivos de anclaje SecureMount para su instalacién
en paredes de tablaroca.
(Los dispositivos de anclaje SecureMount se venden por separado.)

® 25300 Al Moen Drive ¢ North Olmsted, OH 44070-8022 e Customer Service USA: 1-800-882-0116 ¢ International Customer Service: 1-440-962-2263
M O E N R
INS10349A - 11/21

Moen Incorporated. © 2021/ Moen incorporée. © 2021/ Moen Incorporated. © 2021




